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Vyřizuje: Ing. Hana Sankotová
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V Brně dne: 4. 9. 2012

Veřejná zakázka: „Zhotovitel stavby Moravian Science Centre Brno“  

Věc: Dodatečné informace č. XI  k zadávacím podmínkám

Z pověření zadavatele nadlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadané v otevřeném řízení dle zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, (dále jen „zákon“) „Zhotovitel stavby Moravian 
Science Centre Brno“,  vyhlášené v IS VZ US dne  25. 6. 2012 pod značkou 7202011021875  v 
souladu ustanovením § 49 odst. 2 zákona Vám poskytujeme následující dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám:

Dotaz č. 1/XI
K prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů požaduje zadavatel dle § 56 odst.3 písm.a) 
zákona předložení seznamu nejvýznamnějších stavebních prací provedených dodavatelem za posledních 5 let 
a osvědčení objednatelů o řádném plnění, přičemž:
dle čl. 9.1.1.1. ZD „za nejvýznamnější ze stavebních prací provedených dodavatelem se s ohledem na 
předmět veřejné zakázky dle zadávacích podmínek považuje provedení stavebních prací spočívající v 
novostavbě či rekonstrukci budovy železobetonové monolitické konstrukce pro společenské a kulturní účely, 
vzdělávání nebo výzkum a dále i budovy s ocelovou nosnou konstrukcí vč. ocelové konstrukce střechy u 
staveb pro společenské a kulturní účely, vzdělávání nebo výzkum“,



a dále dle čl. 9.1.1.3. ZD je požadována:
„minimálně 1 zakázka spočívající v provedení stavebních prací k realizaci budovy s ocelovou nosnou 
konstrukcí vč. ocelové konstrukce střechy u stavby pro společenské a kulturní účely, vzdělávání nebo 
výzkum s náklady na realizaci stavby ve výši minimálně 50 mil. Kč bez DPH/stavba“. 
Dotaz: Domníváme se správně, že požadavek na novostavbu či rekonstrukci se vztahuje i na čl.9.1.1.3. ZD, a 
tudíž že za stavební práci splňující požadavek čl. 9.1.1.3. je považována rovněž rekonstrukce budovy 
s ocelovou nosnou konstrukcí vč. ocelové konstrukce střechy u stavby pro společenské a kulturní účely, 
vzdělávání nebo výzkum s náklady ve výši minimálně 50 mil. Kč bez DPH?

Odpověď č. 1/XI
Za stavební práci splňující požadavek čl. 9.1.1.3. lze považovat rovněž rekonstrukci budovy s ocelovou 
nosnou konstrukcí vč. ocelové konstrukce střechy u stavby pro společenské a kulturní účely, vzdělávání nebo 
výzkum s náklady ve výši minimálně 50 mil. Kč bez DPH, pokud tato stavba bude splňovat všechny 
technické požadavky, které si zadavatel v podmínkách zadávacího řízení stanovil.

Dotaz č. 10/XI
Zadavatel považuje pro plnění veřejné zakázky a pro zpracování nabídek ve smyslu § 49 odst.4 zákona za 
nezbytné provedení prohlídky místa plnění. Prohlídka místa plnění proběhne dne 24.7.2012 v 9 ,00 hod. Sraz 
účastníků prohlídky plnění bude před hlavním vstupem do areálu BVV při adrese Výstaviště 1, 647 00 Brno ( 
Kongresové centrum). 
V dodatečných informacích č. 7 dotaz č.3 , byl dán dotaz na další prohlídku staveniště. Zadavatelem bylo 
odpovězeno, že další prohlídka již není plánována. 
Dotaz, je neúčast na prohlídce staveniště ( místa plnění) důvodem k vyloučení uchazeče ze soutěže? Pokud 
ano, žádáme zadavatele o zorganizováni další prohlídky staveniště, případně o sdělení, zda uchazeč po 
dohodě s BVV a.s. může prohlídku provést sám?

Odpověď č. 10/XI
Neúčast zájemce na prohlídce místa plnění nepovažuje zadavatel za důvod k vyloučení zájemce ze 
zadávacího řízení.

S pozdravem 
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                AP INVESTING, s.r.o. 

    pověřen výkonem zadavatelských činností 
                                                                                                      Ing. Stanislav Jelínek – jednatel společnosti
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